
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 21 DEL  18/02/2020 

OGGETTO: APPROVAZIONE  PROTOCOLLO  D'INTESA  CON  LA  DITTA  BIOGARDA  PER  IL 
CONFERIMENTO  DEL  MATERIALE  RACCOLTO  ATTRAVERSO  LA  RACCOLTA 
DIFFERENZIATA, PRESSO L'IMPIANTO DELLA DITTA IN LOCALITA' BIVIO ROSALBA. 

L’anno duemilaventi addì diciotto del mese di febbraio alle ore 08:30 nella Casa Comunale, previa l’osservanza 
di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi convocati a seduta i  
componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Presenti  n. 5 Assenti n. 1 

Partecipa all'adunanza il VICE SEGRETARIO FERRONI ANNA CHIARA. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di  SINDACO, il Sig.  GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Premesso:
• che sul territorio di questo comune risulta in attività l’impianto di compostaggio della ditta Biogarda S.r.l. sito 

in  Località  Bivio  Rosalba,  che esercita  la  propria  attività  con una Autorizzazione Integrata  Ambientale 
rilasciata dalla Regione Veneto con Decreto n. 624 del 06/12/2019;

• che con delibera di  G.  C.  n.  172 del  06/11/2014 era stata  approvare una bozza  del  PROTOCOLLO 
D’INTESA tra Comune di Valeggio sul Mincio e la ditta BIOGARDA, per il conferimento in forma gratuita, 
presso l’impianto della ditta stessa, del rifiuto vegetale, raccolto sul territorio comunale attraverso la raccolta 
differenziata della durata di anni 5 sottoscritto in data 19/12/2014.

• che è intenzione di questa Amministrazione comunale, in accordo con la ditta BIOGARDA, di proseguire 
con i conferimenti in forma gratuita, presso l’impianto stesso del rifiuto vegetale;

Vista la bozza di PROTOCOLLO D’INTESA (allegato A) redatta a tal fine tra le parti, allegata al presente atto e 
ritenuto pertanto opportuno approvare e adottare le conseguenti determinazioni;

Dato atto che ai sensi dell’art.  49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267, sono stati  acquisiti  ed allegati  alla  
presente deliberazione di cui  costituiscono parte integrante e sostanziale, i  pareri  in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili;

Visto il D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267;

Con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

1. Di  proseguire,  in accordo con la  ditta BIOGARDA, i  conferimenti  in  forma gratuita del  rifiuto vegetale 
(C.E.R. 200201) raccolto con la raccolta differenziata svolta nel territorio comunale, presso l’impianto della 
ditta BIOGARDA sito in Località Bivio Rosalba.

2. Di approvare la bozza del PROTOCOLLO D’INTESA (allegato A) tra Comune di Valeggio sul Mincio e la 
ditta BIOGARDA con sede in Località Bivio Rosalba di questo Comune, che fa parte integrale e sostanziale 
del presente atti, che prevede:
• Ritirare,  il  materiale  vegetale  (C.E.R.  200201)  conferito  dal  Comune  in  relazione  alla  raccolta 

differenziata svolta nel territorio Comunale, in forma gratuita.

3. Di  incaricare il  responsabile  del  servizio  di  adottare  degli  atti  conseguenti  al  presente provvedimento, 
demandando allo stesso la relativa sottoscrizione.

Inoltre con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

- Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del D. 
Lgs.  18  agosto  2000,  n.  267,  onde  poter  continuare  i  conferimenti  gratuiti  presso  l'impianto  di 
compostaggio.
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL VICE SEGRETARIO 
FERRONI ANNA CHIARA
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